



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

## Осторожно, телефонные мошенники!



Следственное управление СК России по Псковской области вновь предостерегает о случаях телефонного мошенничества, поскольку в правоохранительные органы продолжают поступать сведения о таких преступлениях.

Зачастую звонящие злоумышленники представляются по телефону сотрудниками органов правопорядка или банков, в том числе используя фамилии и имена должностных лиц, которые опубликованы на официальных сайтах различных ведомств. Применяя все новые и новые уловки вводят собеседника в заблуждение. При помощи специального программного обеспечения изменяют отображаемый при входящем вызове номер. Для убежденности ставят на звонок тематическое изображение.

Следственный комитет России еще раз обращает внимание: лица, предлагающие направить денежные средства на счета теми или иными способами, не являются сотрудниками ведомства либо других органов власти Российской Федерации.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---

Будьте бдительны, не дайте себя обмануть!

22 Марта 2023

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/1775617>